

正誤表

このたびは『研修医当直御法度 第7版—ピットフォールとエッセンシャルズ』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2022年10月10日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2023年5月22日
株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
p.7 御触書	末血の好中球<10,000	末血の好中球>10,000
p.33 One Point Advice 下から4行目	10%食塩水 10mL を 6 管混注	10%食塩水 20mL を 6 管混注
p.111 上から 12 行目	■化学療法薬の臓器障害（心肺系に影響する薬剤をマーク）	■心肺系に影響する薬剤をマークする
p.111 上から 17 行目～19 行目	・ベバシズマブ（アバスチン [®] ）、トラスツズマブ（ハーセプチン [®] ）、イマチニブ（グリベック [®] ）、ソラフェニブ（ネクサバル [®] ）、スニチニブ（スーテント [®] ）	・イピリムマブ（ヤーボイ [®] ）、トレメリムマブ（イジユド [®] ）、ペムプロリズマブ（キイトルーダ [®] ）、ニボルマブ（オプジーボ [®] ）、セミプリマブ（リブタヨ [®] ）、アテゾリズマブ（テセントリク [®] ）、アベルマブ（バベンチオ [®] ）、デュルバルマブ（イミフィンジ [®] ）
和文索引	アバスチン [®] 、イマチニブ、グリベック [®] 、スーテント [®] 、スニチニブ、ソラフェニブ、トラスツズマブ、ネクサバル [®] 、ハーセプチン [®] 、ベバシズマブ	和文索引より削除
p.111 上から 21 行目	・心筋炎：頻度は低いが致命的となるので要注意	削除